
від 12 березня 2021 року № 95-р

Про районний план заходів 
зі створення безбар’єрного простору
на території Новоукраїнського 
району на  2021 рік

На виконання положень Конвенції  про права  осіб  з  інвалідністю, указів 
Президента України від 03 грудня 2015 року № 678 "Про активізацію роботи 
щодо забезпечення прав людей з інвалідністю", від 03 грудня 2019 року № 875 
"Про  підвищення  ефективності  заходів  у  сфері  прав  осіб  з  інвалідністю", 
Державних  будівельних  норм  "Інклюзивність  будівель  і  споруд"  ДБН 
В.2.2-40:2018,  враховуючи  протокольне  рішення  за  результатами  наради 
Міністра  розвитку громад та  територій  України з  представниками обласних, 
Київської  міської  держапвних  адміністрацій  щодо  стану  реалізації  програми 
"Велике  будівництво",  розпорядження  голови  Кіровоградської  обласної 
державної адміністрації від 04 березня 2021 року № 188-р "Про обласний план 
заходів  зі  створення  безбар’єрного  простору  на  території  Кіровоградської 
області на 2021 рік", з метою забезпечення реалізації державної політики щодо 
створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з  інвалідністю та 
інших маломобільних груп населення на території району:

1. Затвердити районний  план заходів  зі створення безбар’єрного простору 
на  території  Новоукраїнського  району  на  2021  рік  (далі  –  план  заходів) 
(додається).   

2. Рекомендувати виконавчим комітетам міських, селищних, сільських рад:
розробити  та  затвердити  плани  заходів  зі  створення  безбар’єрного 

простору для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення на 
території Новоукраїнського району на 2021 рік до 15 березня 2021 року;

інформації  про  стан  виконання  цього  розпорядження  та  плану  заходів 
надавати  відділу  житлово-комунального  господарства,  містобудування  та 
архітектури районної  державної адміністрації щокварталу до  03 числа місяця, 
наступного за звітним періодом.

3.  Відділу  житлово-комунального  господарства,  містобудування  та 
архітектури  районної  державної  адміністрації  надавати  мені  узагальнену 
інформацію щокварталу до 05 числа місяця, наступного за звітним періодом.

4.  Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова районної 
державної адміністрації                                             Віталій ПАСТУШЕНКО 



ЗАТВЕРДЖЕНО

   Розпорядження голови 
Новоукраїнської районної 
державної адміністрації

   12 березня 2021 року № 95-р

РАЙОННИЙ ПЛАН ЗАХОДІВ
зі створення безбар’єрного простору району на території Новоукраїнського на 2021 рік 

№ 
п/п

Зміст заходу Відповідальні виконавці Строк 
виконання

1 2 3 4
І. Суспільно/соціальна безбар'єрність

1 Забезпечити неухильне виконання указів Президента України, постанов 
Кабінету  Міністрів  України,  Державних  будівельних  норм  та  інших 
нормативно-правових  актів  у  частині  створення  безперешкодного 
життєвого середовища для осіб з інвалідністю та інших маломобільних 
груп населення.

Відділ житлово-комунального господарства, 
містобудування та  архітектури 
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських, 
селищних, сільських рад

2021 рік

2 Забезпечити належну організацію служби "Соціальне таксі" у структурі 
територіальних центрів соціального обслуговування.

Виконавчі комітети міських, селищних, сільських 
рад

2021 рік

3 Вжити заходів  щодо забезпечення медичної,  психологічної  реабілітації 
осіб  з  інвалідністю,  у  тому  числі  з  числа  учасників  АТО/ООС. 
Забезпечити  позачергове  обслуговування  осіб  з  інвалідністю  та 
супроводжуючих  їх  осіб  із  зазначених  послуг  у  закладах  охорони 
здоров’я

Комунальне некомерційне підприємство  
"Новоукраїнська  центральна районна лікарня" 
Новоукраїнської районної ради, виконавчі комітети 
міських, селищних, сільських рад

2021 рік

4 Тримати  на  постійному  контролі  питання  забезпечення  осіб  з 
інвалідністю  засобами  протезування,  інвалідними  візками  та 
автотранспортом тощо

Управління соціального захисту населення 
райдержадміністрації

2021 рік



2

1 2 3 4
5 Забезпечити ліками та якісними медичними послугами осіб з 

інвалідністю, у тому числі з числа учасників антитерористичної операції
Комунальне некомерційне підприємство  
"Новоукраїнська  центральна районна лікарня" 
Новоукраїнської районної ради, виконавчі комітети 
міських, селищних, сільських рад

2021 рік

ІІ. Фізична безбар'єрність
1. Забезпечити врахуванням потреб осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення під час підготовки містобудівних умов і 
обмежень забудови земельних ділянок, проектування, будівництва нових, 
проведення реконструкції та капітальних ремонтів існуючих будівель та 
приміщень закладів культури, охорони здоров'я, навчальних закладів, 
об'єктів житлового та громадського призначення, будівель органів 
прокуратури, поліції та судів, об’єктів торгівлі, транспорту та зв’язку, 
доріг, вулиць, тротуарів, пішохідних переходів

Відділ житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури 
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських, 
селищних, сільських рад

2021 рік

2. Забезпечити дотримання вимог ДБН В.2.2-40:2018 "Інклюзивність 
будівель і споруд" під час будівництва об’єктів в рамках програми 
Президента України "Велике будівництво" та інших соціально-значимих 
об’єктів

Відділ житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури 
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських, 
селищних, сільських рад

2021 рік

3. Впровадити постійний моніторинг забезпечення вимог щодо 
безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю та інших 
маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерно-
транспортної інфраструктури за участі громадських організацій 

Відділ житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури
райдержадміністрації, виконавчі комітети, міських, 
селищних, сільських рад

2021 рік

4. Створити умови для доступності осіб з інвалідністю та інших 
маломобільних груп населення відповідно до вимог державних 
будівельних норм ДБН В.2.2-40:2018 "Інклюзивність будівель і споруд"

Відділ житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури
райдержадміністрації, виконавчі комітети, міських, 
селищних, сільських рад

2021 рік
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1 2 3 4
5. Здійснювати моніторинг та вибіркову перевірку прийнятих в 

експлуатацію в установленому законодавством порядку об’єктів 
будівництва (далі — об’єкти) з метою оцінки їх відповідності основним 
вимогам до будівель і споруд, зокрема безперешкодного доступу до них 
особам з інвалідністю та іншим маломобільним групам населення, 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2017 р. 
№257 та ДБН В.2.2-40:2018 "Інклюзивність будівель і споруд".

Відділ житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури
райдержадміністрації, виконавчі комітети, міських, 
селищних, сільських рад

2021 рік

6. Враховувати вимоги щодо безперешкодного доступу до об'єктів 
житлово-комунального та громадського призначення осіб з обмеженими 
фізичними можливостями та інших маломобільних груп населення під 
час розроблення містобудівної документації або внесення до неї змін

Відділ житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури
райдержадміністрації, виконавчі комітети, міських, 
селищних, сільських рад

2021 рік

7. Проводити постійне обстеження оновлення бази даних об’єктів (житлові 
будинки, гуртожитки), у яких мешкають особи з інвалідністю; у разі 
технічної можливості вживати заходів щодо обладнання (дообладнання) 
житлових будівель, гуртожитків пандусами та утримання їх в належному 
технічному стані.

Відділ житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури
райдержадміністрації, виконавчі комітети, міських, 
селищних, сільських рад

2021 рік

8. Забезпечити обладнання існуючих об’єктів дорожньо-транспортної 
інфраструктури, вулично-дорожньої мережі та елементів благоустрою 
населених пунктів, що не пристосовані для осіб з інвалідністю та інших 
маломобільних груп населення, спеціальними та допоміжними засобами, 
зокрема наочно-інформаційними, а також пішохідних переходів 
пониженими бордюрами тощо

Відділ житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури
райдержадміністрації, відділ агропромислового 
розвитку, економіки та інфраструктури,  виконавчі 
комітети, міських, селищних, сільських рад, 
Лелеківська дорожна експлуатаційна дільниця    
ДП "Кіровоградський облавтодор"

2021 рік

9. Продовжити роботу з виділення та технічного облаштування спеціальних 
місць для паркування транспортних засобів людей з інвалідністю у 
місцях безкоштовного та платного паркування транспортних засобів 
(прибудинкові території, ринки, супермаркети, вокзали, автовокзали, 
лікарні, будівлі органів влади) не менше як 10% від загальної кількості

Відділ житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських, 
селищних, сільських рад

2021 рік



4

1 2 3 4
10. Продовжити роботу по облаштуванню залізничних вокзалів, 

автовокзалів, поштових відділень, відділень телефонного зв’язку, 
зупинок громадського транспорту пандусами, технічними засобами 
пересування, кнопками виклику, спеціальними кабінками у побутових 
кімнатах, інформаційними вказівниками (звуковими інформаторами, 
тексгофонами тощо) відповідно до вимог державних будівельних норм

Відділ житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських, 
селищних, сільських рад

2021 рік

11. Вжити дієві заходи щодо придбання та безперебійної роботи технічних 
засобів, призначених для транспортування осіб з інвалідністю у візках до 
вагонів поїздів, іншого громадського пасажирського транспорту тощо

Виконавчі комітети міських, селищних, сільських 
рад, управління соціального захисту населення 
райдержадміністрації

2021 рік

12. Забезпечити позачергове обслуговування осіб з інвалідністю та 
супроводжуючих їх осіб у касах залізничних вокзалів, автовокзалів, 
поштових відділень, відділень телефонного зв'язку, станцій

Виконавчі комітети, міських, селищних, сільських 
рад

2021 рік

13. Облаштувати  регульовані  пішохідні  переходи  напрямними 
огородженнями для створення безпечних умов руху людей з вадами зору

Відділ житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських, 
селищних, сільських рад

2021 рік

14. Провести роботу з перевізниками щодо здійснення постійного контролю 
за процесом посадки та висадки пасажирів виключно на зупинках 
громадського транспорту з метою забезпечення доступу до транспортних 
заходів осіб з інвалідністю, які пересуваються на візках, та осіб з вадами 
зору

Відділ житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури
райдержадміністрації, відділ агропромислового 
розвитку, економіки та інфраструктури 
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських, 
селищних, сільських рад

2021 рік

15. Сприяти поетапному збільшенню на автобусних маршрутах загального 
користування кількості транспортних засобів, пристосованих для 
перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп, зокрема 
шляхом включення відповідних вимог до умов конкурсу з перевезення 
пасажирів на автобусних маршрутах загального користування; 
забезпечити розміщення піктограм, інформаційних щитів тощо

Відділ житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури
райдержадміністрації, відділ агропромислового 
розвитку, економіки та інфраструктури 
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських, 
селищних, сільських рад

2021 рік
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1 2 3 4
16. Встановити жорсткий контроль за додержанням чинного законодавства 

щодо соціального захисту осіб з інвалідністю;
забезпечити позачергове обслуговування осіб з інвалідністю та 
супроводжуючих їх осіб, інвалідів — учасників антитерористичної 
операції, членів їх сімей під час отримання адміністративних послуг з 
питань регулювання земельних відносин, оформлення документів з 
інвалідності, отримання кваліфікованої медичної допомоги, у тому числі 
реабілітації, психологічної допомоги, працевлаштування тощо

Відділ житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури
райдержадміністрації, відділ агропромислового 
розвитку, економіки та інфраструктури 
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських, 
селищних, сільських рад, управління соціального 
захисту населення райдержадміністрації, 
комунальне некомерційне        підприємство  
"Новоукраїнська  центральна районна лікарня" 
Новоукраїнської районної ради, Новоукраїнський 
відділ обслуговування громадян головного 
управління Пенсійного фонду України в 
Кіровоградській області, Новоукраїнська районна 
філія Кіровоградського обласного центру 
зайнятості, відділ у Новоукраїнському районі 
Головного управління Держгеокадастру у 
Кіровоградській області

2021 рік

17. Опрацювати питання щодо поліпшення технічного стану будівель 
лікувальних та інтернатних закладів для осіб з інвалідністю, визначитись 
з обсягом робіт, внести пропозиції щодо виконання даних робіт

Управління соціального захисту населення 
райдержадміністрації

2021 рік

18. Продовжити роботу щодо обладнання (дообладнання) будівель закладів 
соціального захисту пандусами, кнопками виклику, спеціальними 
кабінками у побутових кімнатах, технічними засобами пересування, 
інформаційними вказівниками, шляхами евакуації (вхід, доступ з ганку, 
двері без порогів, зручні коридори тощо) та щодо утримання їх в 
належному стані, відповідно до вимог ДБН В.2.2-40:2018.

Управління соціального захисту населення 
райдержадміністрації

2021 рік
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19. Продовжити роботу щодо обладнання (дообладнання) приміщень 

закладів охорони здоров'я усіх форм власності пандусами, кнопками 
виклику, спеціальними кабінками у побутових кімнатах, технічними 
засобами пересування, інформаційними вказівниками, шляхами евакуації 
(вхід, доступ з ганку, двері без порогів, зручні коридори, ліфти тощо) та 
щодо утримання їх в належному стані, відповідно до вимог 
ДБН В.2.2-40:201 8.

Комунальне некомерційне підприємство  
"Новоукраїнська  центральна районна лікарня" 
Новоукраїнської районної ради, виконавчі комітети 
міських, селищних, сільських рад

2021 рік

20. Продовжити роботу щодо обладнання (дообладнання) приміщень 
закладів торгівлі та побутового обслуговування пандусами, кнопками 
виклику, спеціальними кабінками у побутових кімнатах, технічними 
засобами пересування, інформаційними вказівниками, шляхами евакуації 
(вхід, доступ з ганку, двері без порогів, зручні коридори тощо), зручним 
розміщенням інформації про товари та послуги тощо та щодо утримання 
їх в належному стані, відповідно до вимог ДБНВ.2.2-40:2018.

Виконавчі  комітети  міських  селищних,  сільських 
рад, відділ агропромислового розвитку,  економіки 
та інфраструктури райдержадміністрації

2021 рік

21. Висвітлювати у засобах масової інформації питання щодо створення 
безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю та інших 
маломобільних груп населення, у тому числі роботу служби "соціального 
таксі"

Відділ інформаційної діяльності, комунікацій з 
громадськістю та мобілізаційної роботи  
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських, 
селищних, сільських рад

2021 рік

22. Проводити моніторинг стану обладнання будівель (приміщень) 
підприємств торгівлі, побутового обслуговування населення, закладів 
ресторанного господарства, ринків пандусами, кнопками виклику, 
інформаційними вказівниками тощо

Виконавчі  комітети  міських,  селищних,  сільських 
рад, відділ агропромислового розвитку,  економіки 
та інфраструктури райдержадміністрації

2021 рік

III. Економічна безбар'єрність
1. Сприяти роботі підприємств громадських організацій осіб з інвалідністю, 

популяризації ними послуг, які надаються, та продукції, яку вони 
виробляють, тощо; забезпечити професійну реабілітацію осіб з 
інвалідністю

Виконавчі комітети міських, селищних, сільських 
рад, відділ агропромислового розвитку, економіки 
та інфраструктури райдержадміністрації, 
управління соціального захисту населення 
райдержадміністрації

2021 рік
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IV. Освітня безбар’єрність

1. Вживати заходи щодо створення умов для навчання дітей з інвалідністю 
у неспеціальних закладах освіти, у тому числі навчання дітей та молоді з 
інвалідністю в інклюзивних групах (класах) закладів освіти, зокрема 
забезпечити позачергове зарахування осіб з інвалідністю до закладів 
освіти

Виконавчі комітети міських, селищних, сільських 
рад, відділ освіти, культури, охорони здоров’я та 
спорту райдержадміністрації

2021 рік

2. Продовжити роботу щодо обладнання (дообладнання) приміщень 
навчальних закладів, закладів культури, спортивних шкіл, окремих 
споруд на стадіонах тощо пандусами, кнопками виклику, спеціальними 
кабінками у побутових кімнатах, технічними засобами пересування 
інформаційними вказівниками, шляхами евакуації (вхід, доступ з ганку, 
двері без порогів, зручні коридори тощо) та щодо утримання їх в 
належному стані, відповідно до вимог ДБН В.2.2-40:2018.

Виконавчі  комітети  міських,  селищних,  сільських 
рад,  відділ  освіти,  культури,  охорони  здоров’я  та 
спорту райдержадміністрації

2021 рік

3. Забезпечити реалізацію права на освіту дітей з інвалідністю у мистецьких 
школах району

Виконавчі комітети міських, селищних, сільських 
рад, відділ освіти, культури, охорони здоров’я та 
спорту райдержадміністрації

2021 рік

V. Громадянська безбар'єрність
1. Продовжити роботу "комітетів доступності" Відділ житлово-комунального господарства, 

містобудування та архітектури
райдержадміністрації,  виконавчі комітети міських, 
селищних, сільських рад

2021 рік

2. Забезпечити утворення районних, міських, сільських, селищних комітетів 
доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення 
до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури, 
розроблення та затвердження планів заходів щодо створення 
безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю та інших 
маломобільних груп населення на 2021-2023 роки

Відділ житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських,   
селищних, сільських рад

2021 рік
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3. Утворити робочі групи районних, міських, сільських, селищних комітетів 

доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення 
до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури для 
контролю за реалізацією обласного плану заходів щодо створення 
безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю та інших 
мало мобільних груп населення на 2021-2023 роки за напрямками: 
"Будівництво, реконструкція, облаштування об’єктів, житлове 
господарство, дорожньо-транспортна інфраструктура, благоустрій 
територій, транспортна інфраструктура, зв'язок", "Соціальний захист, 
зайнятість, охорона здоров’я, освіта, культура, спорт", "Торгівля, сфера 
послуг, інформаційна діяльність"

Відділ житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських,   
селищних, сільських рад

2021 рік

4. Забезпечити неухильне виконання указів Президента України, постанов 
Кабінету Міністрів України, Державних будівельних норм та інших 
нормативно-правових актів у частині створення безперешкодного 
життєвого середовища для осіб з інвалідністю та інших маломобільних 
груп населення.

Відділ житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських,   
селищних, сільських рад

2021 рік

5. Забезпечити обов’язкове членство у складі місцевих "комітетів 
доступності" представників громадських організацій осіб з інвалідністю

Відділ житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських,   
селищних, сільських рад 

2021 рік

6. Сприяти громадським організаціям осіб з інвалідністю щодо здійснення 
моніторингу реалізації державної політики у сфері забезпечення прав 
осіб з інвалідністю та рівня їх соціальної захищеності на території 
адміністративно-територіальних одиниць області

Відділ житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських,   
селищних, сільських рад, відділ інформаційної 
діяльності, комунікацій з громадськістю та 
мобілізаційної роботи райдержадміністрації

2021 рік
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7. Проводити у рамках відзначення Міжнародного дня осіб з інвалідністю 

засідання (зустрічі) за круглим столом з питань виконання місцевими 
органами влади законодавчих актів з питань забезпечення доступності та 
цього плану заходів

Відділ житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських,   
селищних, сільських рад, відділ інформаційної 
діяльності, комунікацій з громадськістю та 
мобілізаційної роботи райдержадміністрації

2021 рік

8. Сприяти виділенню приміщень громадським організаціям осіб з 
інвалідністю та не допускати випадків їх виселення з приміщень, в яких 
вони здійснюють статутну діяльність

Відділ житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських,   
селищних, сільських рад

2021 рік

VI. Цифрова безбар'єрність
1. Створення нових та удосконалення роботи існуючих телефонних ліній 

"стіл прийняття та комплектації замовлень" суб’єктами, які надають 
послуги особам з інвалідністю та іншим маломобільним групам 
населення (супермаркети, торгові центри, об’єкти побутового 
обслуговування, ринки тощо)

Виконавчі комітети міських, селищних, сільських 
рад, відділ агропромислового розвитку, економіки 
та інфраструктури райдержадміністрації

2021 рік

2. Продовжити роботи щодо модернізації  вебсайту райдержадміністрації 
(їх структурних підрозділів) з урахуванням вимог законодавства 
стосовно забезпечення доступу до них користувачів з вадами зору та 
слуху

Відділ інформаційної діяльності, комунікацій з 
громадськістю та мобілізаційної роботи 
райдержадміністрації

2021 рік

3. Розміщувати на вебсайтах інформації про виконання цього плану заходів Відділ інформаційної діяльності, комунікацій з 
громадськістю та мобілізаційної роботи 
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських,   
селищних, сільських рад 

2021 рік

4. Сприяти громадським організаціям осіб з інвалідністю в оприлюднені в 
засобах масової інформації даних про забезпечення прав осіб з 
інвалідністю та рівень їх соціальної захищеності

Відділ інформаційної діяльності, комунікацій з 
громадськістю та мобілізаційної роботи 
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських,  
селищних, сільських рад

2021 рік

_________________________
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